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Építéstudomány 
 
D 6454 
  Betonburkolatok / szerkesztette Keleti Imre. - Budapest : Magyar Betonburkolat Egyesület, 
2012. - 426,[1] p. : ill. ; 30 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9789630845854  
  Mt.: Keleti Imre (szerk.)    
 
C 24120 
  Építési műszaki ellenőrök kézikönyve / [főszerk. Gyulay Judit, Kiss Jenő]. - Budapest : 
Terc, 2005. - 24 cm 
  Mt.: Gyulay Judit (főszerkesztő). - Kiss Jenő (főszerkesztő)    
  2. - 2005. - 1448 p. : ill. + 1 db CD mell. 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9639535168     
 
D 6451 
Frössel Frank 
  Falak utólagos víztelenítése és szigetelése / Frank Frössel. - Budapest : Terc, 2006. - 220 p. ; 
29 cm 
  ISBN 9639535354  
 
C 24142 
Hoffmann Reinhard 
  Hőszivattyús fűtések / Reinhard Hoffmann. - Budapest : Cser Kiadó, 2011. - 84 p. : ill. ; 24 
cm. - (Zöldkönyvek, ISSN 1416-6372)  
  ISBN 9789632781969  
 
D 6456 
Kapu László 
  Monolit vasbeton szerkezetek : fortélyok és praktikák a tervezéstől a megvalósításig / Kapu 
László. - Budapest : Terc, 2012. - 136 p. : ill. ; 29 cm 
  ISBN 9789639968479  
 
D 6452 
  Könnyűszerkezetes épületek, technológiák / [szerk. Csermely Gábor]. - Budapest : Terc, 
2005. - 221 p. : ill. ; 28 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9639535303  
  Mt.: Csermely Gábor (szerk.)    
 
B 44961 
Ozsváth Gábor Dániel 
  Patakmalmok : a Kárpát-medence keleti felében / Ozsváth Gábor Dániel. - Budapest : Terc, 
2011. - 232 p. : ill. ; 19x17 cm 
Bibliogr.: p. 218-229. 
  ISBN 9789639535404  
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D 6455 
Pattantyús-Ábrahám Ádám 
  Épületrehabilitáció : tartószerkezetek helyreállítása, átépítése és megerősítése / Pattantyús-
Ábrahám Ádám. - Budapest : Terc, 2013. - 207 p. : ill. ; 29 cm 
  ISBN 9789639968486  
 
D 6453/I_II 
Széll László 
  Magasépítéstan : egyetemi tankönyv / Széll László. - Reprint kiad. - Budapest : Terc, 2011. - 
29 cm 
  1. köt. : 849 ábrával és 55 táblázattal. - 419 p. : ill. 
Eredeti kiad.: Budapest : Tankönyvkiadó, 1957. - Bibliogr.: p. 415.és a fejezetek végén. - 
Reprint kiadás 
  ISBN 9789639968189     
   2. köt. : 647 ábrával és 30 táblázattal. - 338, [1] p. : ill. 
Eredeti kiad.: Budapest : Tankönyvkiadó, 1960. - Bibliogr.: p. 324. és a fejezetek végén. - 
Reprint kiadás 
  ISBN 9789639968196     
 
 
Filozófia 
 
C 24128 
Tonk Márton 
  Bevezetés a középkori filozófia történetébe / Tonk Márton ; [közread.a Partiumi Keresztény 
Egyetem Bölcsészettuodmányi Kar Filozófia tanszék]. - 2. kiad. - Kolozsvár : Scientia K., 
2005. - 100, [3] p. ; 24 cm. - (A Partiumi Keresztény Egyetem jegyzetei)  
Bibliogr.: p. 89-95. 
  ISBN 9737956355X  
  Mt.: Partiumi Keresztény Egyetem (Románia). Bölcsészettudományi Kar (Nagyvárad). Filo-
zófia tanszék (közread.)    
 
 
Földrajz 
 
C 24124 
Vofkori László 
  Gazdasági földrajz / Vofkori László ; [közread. a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegye-
tem Csíkszeredai Kar Gazdaságtan tanszék. - Kolozsvár : Scientia K., 2002. - 317, [2] p. ; 24 
cm. - (A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem jegyzetei : Csíkszeredai Kar)  
Bibliogr.: p. 245-254. 
  ISBN 9738575028  
  Mt.: Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia). Csíkszeredai Kar (közread.)    
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Hadtörténelem 
 
B 45006 
Alexander Bevin 
  Korea : the first war we lost / Bevin Alexander. - New York : Hippocrene Books, 1986. - 
XV, 558 p. : ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 485-539. - Mutató: p. 541-558. 
 
B 45010 
Antenori Frank 
  Roughneck nine-one : the extraordinary story of a special forces A-team at war / Frank 
Antenori, Hans Halberstadt. - New York : St. Martin's Pr., 2006. - XX, 265 p. : ill. ; 22 cm 
Mutató: p. 255-265. 
  ISBN 0312353324  
  Tft.: Halberstadt Hans    
 
B 44995 
Atkinson Rick 
  Crusade : the untold story of the Persian Gulf War / Rick Atkinson. - New York : Houghton 
Mifflin, 1993. - XII, 575, [1] p. : ill., térk. ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 553-557. - Mutató: p. 559-575. 
  ISBN 0395602904  
 
B 45024 
Bahnsen John C. 
  American warrior : a combat memoir of Vietnam / John C. "Doc" Bahnsen, Jr. ; foreward by 
H. Norman Schwarzkopf. - New York : Kensington Publ., 2007. - XVIII, 492 p. : ill. ; 22 cm. 
- (Citadel Press Books)  
Mutató: p. 485-492. 
  ISBN 0806528060  
  Mt.: Schwarzkopf Herbert Norman (1934-2012) (előszó)    
 
C 25025 
Beevor Antony (1946-) 
  Stalingrad / Antony Beevor. - New York : Viking Penguin, 1998. - XVII, 493 p. : ill., térké-
pek, fotók ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 477-485. - Mutató: p. 487-[494]. 
  ISBN 0670870951  
 
B 45020 
Bradley Omar Nelson (1893-1981) 
  A soldier's story / Omar N. Bradley. - New York : Henry Holt and Co., 1951. - XVIII, 618 p. 
: ill., térképek, fotók ; 22 cm 
Mutató: p. 581-618. 
 
A 8105 
Carell Paul 
  Hitler moves east 1941-1943 / Paul Carell ; translated from the German... by Ewald Osers. - 
New York : Bantam Books, 1966. - 691 p. ; 18 cm 
Bibliogr.: p. 674-679. - Névmutató: p. 681-691. - Translation of: Unternehmen Barbarossa 
  Mt.: Osers Ewald (1917-2011) (ford.)    
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B 44999 
Cohen Roger 
  In the eye of the storm : the life of  General H. Norman Schwarzkopf / Roger Cohen, 
Claudio Gatti. - New York : Farrar, Straus and Giroux, 1991. - 342 p. : ill. ; 22 cm 
Mutató: p. 335-342. 
  * Schwarzkopf Herbert Norman (1934-2012) 
  Tft.: Gatti Claudio    
 
B 44981 
Craig William 
  Enemy at the gates : the battle for Stalingrad / William Craig. - New York : Reader's Digest 
Pr., 1973. - XV, 462 p. : ill., fekete-fehér fotók és térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 415-427. - Mutató: p. 447-462. 
 
B 44979 
  A distant challenge : the U.S. infantryman in Vietnam, 1967-1972 / edited by Infantry Ma-
gazin ; reflections by Albert N. Garland, USA. - Nashville : Battery Pr., 1983. - XI, 303 p. : 
ill. ; 22 cm. - (Vietnam war series ; 3.)  
  Mt.:  Infantry Magazin  (szerk.). - Garland Albert N. (hozzászólás)    
 
B 45028 
Downing David 
  The devil's virtuosos : German generals at war 1940-5 / David Downing. - New York : St. 
Martin's Pr., 1977. - 240 p. : ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 231-233. - Mutató: p. 235-240. 
 
C 25011 
Duffy Christopher (1936-) 
  Red storm on the Reich : the Soviet march on Germany, 1945 / Christopher Duffy. - New 
York : Atheneum, 1991. - XI, 403 p. : ill., térképek ; 25 cm 
Bibliogr.: p. 385-390. - Mutató: p. 391-403. 
  ISBN 0689120923  
 
C 25023 
Edgerton Robert B. 
  Warriors of the rising sun : a history of the Japanese military / Robert B. Edgerton. - New 
York : W. W. Norton, 1997. - 384 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 354-367. - Mutató: p. 369-384. 
  ISBN 0393040852  
 
B 45002 
Eisenhower Dwight David (1890-1969) 
  Crusade in Europe / Dwight D. Eisenhower. - Garden City, New York : Doubleday & Co., 
1948. - XIV, 559 p. : ill. ; 23 cm 
Mutató: p. 523-559. 
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C 25015 
Figes Orlando 
  The Crimean war : a history / Orlando Figes. - New York : Henry Holt and Co., 2010. - 
XXIII, 576 p. : ill., térképek ; 25 cm 
Bibliogr.: p. 533-540. - Mutató: p. 541-575. 
  ISBN 9780805074604  
 
C 25000 
Fitzsimons Peter 
  Kokoda / Peter Fitzsimons. - trade edition, special sales edition. - Australia : Hachette, 2008. 
- XVIII, 490 p. : ill., térképek ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 467-468. - Mutató: p. 481-490. 
  ISBN 9780733621185  
 
C 24193 
Fitzsimons Peter 
  Tobruk / Peter Fitzsimons. - Sydney : HarperCollins Publ., 2006. - XXV, 580 p. : ill.,térk. ; 
24 cm 
Bibliogr.: p. 549-556. - Mutató: p. 557-580. 
  ISBN 9780732286316  
  Mt.: Rommel Manfred (előszó)    
 
B 44985 
Franks Tommy 
  American soldier / Tommy Franks, Malcolm McConnell. - New York : HarperCollins Publ., 
2004. - XVII, 590 p. : ill., fekete-fehér és színes fotók ; 22 cm 
Mutató: p. 577-590. 
  ISBN 0060731583  
  Mt.: McConnell Malcolm (közreműködő)    
 
C 24170 
Gardiner Wira (1943-) 
  The story of the Maori battalion = Te mura o te ahi / Wira Gardiner. - Auckland : Reed 
Publishing Ltd., 2006. - 208 p. : ill. ; 24 cm 
Mutató: p. 203-207. 
  ISBN 070003945  
 
B 45000 
Hackworth David H. 
  About face / David H. Hackworth, Julie Sherman. - Military Book Club Edition. - New York 
: Simon and Schuster, 1989. - 875, [18] p. : ill. ; 22 cm 
Mutató: p. 849-875. 
  Tft.: Sherman Julie    
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C 25010 
Hackworth David H. 
  Hazardous duty : America's most decorated living soldier reports from the front and tells it 
the way it is / David H. Hackworth, Tom Mathews. - New York : William Morrow, 1996. - 
350, [8] p. ; 25 cm 
Mutató: p. 341-350. 
  ISBN 0688147186  
  Tft.: Mathews Tom    
 
B 45022 
Hammel Eric 
  Chosin : heroic ordeal of the Korean War / Eric M. Hammel ; introd. by Lemuel C. 
Shepherd, Jr. - Novato : Presidio, 1981. - XXI, 457 p. : ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 443-444. - Mutató: p. 447-457. 
  ISBN 0891413782  
  Mt.: Shepherd Lemuel C. (előszó)    
 
C 24194 
Hastings Max 
  Overlord : D-day and the battle for Normandy / Max Hastings. - collector's edition. - 
Norwalk, Connecticut : The Easton Press, 1988. - 368 p. : ill. ; 25 cm 
Bibliogr.: p. 350-353. - Mutató: p. 357-368. 
 
C 24196 
Heefner Wilson A. 
  Dogface soldier : the life of general Lucian K. Truscott, Jr. / Wilson A. Heefner. - Columbia 
: University of Missouri, 2010. - XV, 377, [4] p. : ill., térképek ; 24 cm. - (The American 
Military Experience Series)  
Bibliogr.: p. 343-357. - Mutató: p. 359-377. 
  ISBN 9780826218827  
 
C 24165 
Hemphill Robert 
  Platoon : Bravo Company / Robert Hemphill ; foreword by Joseph L. Galloway. - 
Fredericksburg, Virginia : Sergeant Kirkland's Inc., 1999. - 252, [6] p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 251-252. 
  ISBN 1887901256  
  Mt.: Galloway Joseph L. (előszó)    
 
B 44973 
Henderson Bruce 
  Hero found : the greatest POW escape of the Vietnam war / Bruce Henderson. - New York : 
HarperCollins Publ., 2010. - XIX, 293, [4] p. : ill. ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 281-283. - Mutató: p. 285-293. 
  ISBN 9780061571367  
 
B 45030 
Hoyt Edwin P. 
  The glory of the Solomons / Edwin P. Hoyt. - New York : Stein and Day, 1983. - 348, [4] p. 
: ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 333-335. - Mutató: p. 337-348. 
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B 44976 
Hutchins Joel M. 
  Swimmers among the trees : SEALs in the Vietnam War / Joel M. Hutchins. - Novato : 
Presidio, 1996. - IX, 228, [8] p. : ill. ; 22 cm 
  ISBN 0891414398  
 
B 44972 
Jukes Geoffrey 
  Carpathian disaster : death of an army / Geoffrey Jukes ; [főszerk. Barrie Pitt] ; [szerk.  
David Mason]. - New York : Ballantine Books, 1971. - 159, [1] p. : ill. ; 21 cm. - (Ballantine's 
illustrated history of the violent century ; 18.)  
Bibliogr.: p. [160.] 
  Mt.: Pitt  Barrie (főszerkesztő). - Mason David (szerk.)    
 
B 44977 
Linderer Gary 
  Black berets and painted faces : the story of a LRP in Vietnam : the eyes of the eagle : eyes 
behind the lines / Gary Linderer. - Garden City, New York : Doubleday, 1991. - 486, [4] p. : 
ill. ; 22 cm. - (Guild America Books)  
 
C 25014 
Longstreet James 
  From Manassas to Appomattox : memoirs of the civil war in America / James Longstreet. - 
Collector's edition. - Norwalk, Connecticut : The Easton Press, 1988. - XXII, 690, [4]  p. : ill., 
térképek ; 24 cm 
Mutató: p. 659-690. 
 
C 24197 
Lunde Henrik O. 
  Hitler's pre-emptive war : the battle for Norway, 1940 / Henrik O. Lunde. - Philadelphia : 
Casemate, 2009. - X, 590 p. : ill., térképek ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 571-579. - Mutató: p. 580-590. 
  ISBN 9781932033922  
 
B 44974 
Maclear Michael 
  The ten thousand day war : Vietnam : 1945-1975 / Michael Maclear. - New York : St. 
Martin's Pr., 1981. - 434 p. : ill. ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 423-424. - Mutató: p. 425-434. 
 
B 45001 
Marozzi Justin 
  Tamerlane : sword of Islam, conqueror of the world / Justin Marozzi. - Bury St. Edmonds : 
Da Capo Pr., 2004. - XXIV, 449, [6] p. : ill. ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 425-433. - Mutató: p. 435-449. 
  ISBN 030681465X  
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B 45026 
Marshall Samuel Lyman Atwood (1900-1977) 
  Battles in the monsoon : campaigning in the Central Highlands Vietnam, summer 1966 / S. 
L. A. Marshall ; illustrated by Jac Purdon. - New York : William Morrow, 1967. - 408 p. : ill., 
térképek ; 22 cm 
Mutató: p. 397-408. 
  Mt.: Purdon Jac (ill.)    
 
B 44983 
Marshall Samuel Lyman Atwood (1900-1977) 
  Vietnam : three battles / S. L. A. Marshall ; field sketches by Mark Lennox and the auther. - 
5th edition. - New York : Da Capo Pr., 1985. - 242 p. : ill. ; 21 cm 
Mutató: p. 229-242. 
  ISBN 0306801744  
  Mt.: Lennox Mark (ill.)    
 
C 24199 
McLynn Frank 
  Heroes & villains : inside the minds of the greatest warriors in history / Frank McLynn. - 
New York : Pegasus, 2009. - 384 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 366-369. - Mutató: p. 370-383. 
  ISBN 9781605980294  
 
C 24177 
McManus John C. 
  Alamo in the Ardennes : the untold story of the American soldiers who made the defense of 
Bastogne possible / John C.  McManus. - Hoboken : John Wiley & Sons Inc., 2007. - XXVIII, 
296 p. : ill., térképek ; 24 cm 
Mutató: p. 283-296. 
  ISBN 9780471739050  
 
C 25022 
Messenger Charles 
  Hitler's gladiator : The life and times of Oberstgruppenführer and Panzergeneral-Oberst der 
Waffen-SS Sepp Dietrich / Charles Messenger. - London : Brassey's Defence Publ., 1988. - 
XVI, 245 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 231-235. - Mutató: p. 237-245. 
  ISBN 0080312071  
  * Dietrich Josef, Sepp 
 
B 44994 
Miller Francis Trevelyan (1877-1959) 
  General Douglas MacArthur : fighter for freedom / Francis Trevelyan Miller ; intr. by 
Lowell Thomas. - Chicago : The John C. Winston Company, 1942. - VIII, 280 p. : ill. ; 22 cm 
  * MacArthur Douglas (1880-1964) 
  Mt.: Thomas Lowell (bev.)    
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B 45029 
Miller John Grider 
  The bridge at Dong Ha / John Grider Miller ; illustrations by Keith Johnston. - Annapolis : 
Naval Institute Pr., 1989. - XII, 186, [8] p. : ill. ; 22 cm 
  Mt.: Johnston Keith (ill.)    
 
C 24171 
Móricz Béla (1905-1979) 
  Stomm Marcel altábornagy : "e parancsot én nem tudom nektek továbbadni..." / Móricz Bé-
la. - Veszprém : Szabad Tér, 2006. - 312 p. : ill. ; 24 cm 
Források és jegyzetek: p. 273-280. - Fényképek, térképek és a Búcsúparancs: p. 283-311. 
  ISBN 9638706139  
  * Stomm Marcel (1890-1968) 
  Mt.: Nemeskürty István (1925-) (előszó)    
 
C 14185 
Nagorski Andrew 
  The greatest battle : Stalin, Hitler, and the desperate struggle for Moscow that changed the 
course of world war II / Andrew Nagorski. - Book Club Edition. - New York : Simon and 
Schuster, 2007. - XII, 366 p. : ill. ; 25 cm 
Mutató: p. 351-366. 
  ISBN 743281101  
 
B 45011 
Newman Rick 
  Bury us upside down : the Misty pilots and the secret battle for the Ho Chi Minh Trail / Rick 
Newman, Don Shepperd ; foreword by John McCain. - New York : Presidio, 2006. - XXII, 
480, [10] p. : ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 465-466. - Mutató: p. 467-480. 
  ISBN 0345465377  
  Tft.: Shepperd Don 
  Mt.: McCain John (előszó)    
 
C 24169 
Overy Richard 
  Russia's war : blood upon the snow / Richard Overy. - New York : TV Books, 1997. - 431 p. 
: ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 392-418. - Mutató: p. 419-431. 
  ISBN 1575000512  
 
C 25016 
Perry Roland (1946-) 
  The Australian light horse : the magnificent Australian force and its decisive victories in 
Arabia in World War I / Roland Perry. - Australia : Hachette Australia, 2009. - 550 p. : ill., 
térképek, fotók ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 526-532. - Mutató: p. 537-550. 
  ISBN 9780733622724  
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B 44980 
Pöppel Martin 
  Heaven and hell : the war diary of a German paratrooper / Martin Pöppel ; translated from 
the German by Louise Willmot. - Staplehurst : Spellmount Limited, 1996. - 256 p. : ill. ; 22 
cm 
  ISBN 1873376642  
  Mt.: Willmot Louise (ford.)    
 
C 25007 
Prados John 
  Vietnam : the history of an unwinnable war, 1945-1975 / John Prados. - Lawrence : 
University Press of Kansas, 2009. - XXVII, 665, [8] p. : ill. ; 24 cm 
Mutató: p. 633-665. 
  ISBN 9780700616343  
 
C 24191 
Salisbury Harrison Evans (1908-1993) 
  The 900 days : the siege of Leningrad / Harrison E. Salisbury. - New York : Harper & Row, 
1969. - XI, 635 p. : ill., fekete-fehér fényképek ; 25 cm 
Bibliogr.: p. 597-610. - Mutató: p. 611-635. 
 
B 45007 
Sassaman Nathan 
  Warrior king : the triumph and betrayal of an American commander in Iraq / Nathan 
Sassaman, Joe Layden. - New York : St. Martin's Pr., 2008. - 307 p. : ill. ; 22 cm 
  ISBN 9780312377120  
  Tft.: Layden Joe    
 
C24187 
Sloan Bill 
  The ultimate battle : Okinawa 1945 : the last epic struggle of World War II / Bill Sloan. - 
New York : Simon and Schuster, 2007. - 405 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 377-382. - Mutató: p. 385-402. 
  ISBN 9780743292467  
 
B 44996 
Stanton Shelby L. 
  America's tenth legion : X corps in Korea, 1950 / Shelby L. Stanton. - Novato : Presidio, 
1989. - X, 342 p. : ill. ; 22 cm 
Bibliogr.: p. 333-335. - Mutató: p. 337-342. 
 
A 8104 
Stanton Shelby L. 
  The rise and fall of an American army : U.S. ground forces in Vietnam, 1965-1973 / Shelby 
L. Stanton. - New York : Dell, 1988. - 409 p. : ill. ; 17 cm 
Bibliogr.: p. 369-390. - Mutató: p. 391-409. 
  ISBN 0440200318  
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A 6673 
Szombathelyi Ferenc (1887-1946) 
  Szombathelyi Ferenc visszaemlékezései / Szombathelyi Ferenc. - Washington, D.C. : 
Occidental Pr., 1980. - 63 p. ; 19 cm 
  ISBN 0911050507  
  Mt.: Gosztonyi Péter (1931-1999) (bev.  jegyz.)    
 
B 44998 
Thomason, Jr. John W. 
  Jeb Stuart / John W. Thomason, Jr. ; with illustrations and maps by the author. - New York : 
Charles Scribner's Sons, 1958. - XIV, 512 p. : ill. ; 22 cm 
Mutató: p. 503-512. 
  * Stuart James Ewell Brown (1833-1864) 
 
B 45023 
Tsouras Peter G. 
  Disaster at D-day : the Germans defeat the Allies, June 1944 / Peter Tsouras. - London : 
Greenhill Books, 1994. - XII, 254, [4] p. : ill., térképek ; 22 cm 
Bibliogr.: a fejezetek végén 
  ISBN 1853671606  
 
C 24198 
Tuchman Barbara Wertheim 
  The first salute / Barbara W. Tuchman. - New York : Alfred A. Knopf, 1988. - XIII, 347 p. : 
ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 301-307. - Mutató: p. 327-347. 
  ISBN 0394553330  
 
C 25017 
Tucker Mike 
  Among warriors in Iraq : true grit, special ops, and raiding in Mosul and Fallujah / Mike 
Tucker. - Guilford : The Lyons Press, 2005. - XXI, 234 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 233-234. 
  ISBN 0739455729  
 
B 45008 
Watson Bruce W. 
  Military lessons of the Gulf War / Bruce W. Watson [et al.]. - London : Greenhill Books, 
1991. - 272 p. : ill. ; 23 cm 
Mutató: p. 267-272. 
  ISBN 1853671363  
 
B 44975 
Westmoreland William Childs (1914-2005) 
  A soldier reports / William C. Westmoreland. - Garden City, New York : Doubleday & Co., 
1976. - X, 541 p. : ill., térképek ; 22 cm 
Mutató: p. 523-541. 
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C 24186 
Windrow Martin (1944-) 
  The last valley : Dien Bien Phu and the French defeat in Vietnam / Martin Windrow. - 
Cambridge, MA : Da Capo Pr., 2004. - 734 p. : ill., térképek ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 695-698. - Mutató: p. 712-734. 
  ISBN 0306813866  
 
C 24160 
Windrow Martin (1944-) 
  The Panzer divisions / text by Martin Windrow ; colour plates by Richard Hook ; editor 
Martin Windrow. - revised edition. - London : Osprey, 1996. - 40 p. : ill. fekete-fehér fotók és 
színes képek ; 25 cm. - (Men-at-arms series ; 24.)  
Bibliogr.: p. 39. 
  ISBN 0850454344  
  Mt.: Hook Richard (ill.)    
 
B 45025 
Workman Jeremiah 
  Shadow of the sword : a marine's journey of war, heroism, and redemption / Jeremiah 
Workman, John R. Bruning. - New York : Presidio, 2009. - XI, 253, [6] p. : ill. ; 22 cm 
  ISBN 9780345512123  
  Tft.: Bruning John, R.    
 
B 45009 
Yahara Hiromichi (1902-1981) 
  The battle for Okinawa / Hiromichi Yahara ; transl. by Roger Pineau, Masatoshi Uehara ; 
intr., comment. by Frank B. Gibney. - New York : John Wiley & Sons Inc., 1995. - XXIV, 
242 p. : ill. ; 22 cm 
 Mutató: p. 233-242. 
  ISBN 0471120413  
  Mt.: Pineau Roger (ford.). - Uehara Masatoshi (ford.). - Gibney Frank, B. (1924-2006) 
(bev.)    
 
C 25001 
Zetterling Niklas 
  The Korsun pocket : the encirclement and breakout of a German Army in the East, 1944 / 
Niklas Zetterling, Anders Frankson. - Philadelphia : Casemate, 2008. - IX, 374 p. : ill., térké-
pek ; 24 cm 
Mutató: p. 370-374. 
  ISBN 9781932033885  
  Tft.: Frankson Anders    
 
 
Hadtudomány 
 
B 45005 
Scott Harriet Fast 
  The armed forces of the USSR / Harriet Fast Scott, William F. Scott. - Boulder : Westview , 
1979. - XVI, 439, [4] p. : ill. ; 22 cm 
Bibliogr.: a fejezetek végén és p. 403-412. - Név- és tárgymutató: p. 415-439. 
  Tft.: Scott William Fontaine (1919-)    
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J 1934 
Szendy István (1958-) 
  Hadelmélet és katonai műveletek : [közös modul] / Szendy István ; [közread.a] Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013-. - 24 
cm 
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
  A katonai műveletek elmélete és gyakorlata. - 2013. - 151 p. 
Bibliogr.: p. 149-151. 
  ISBN 9786155344251  
 
 
Hírszerzés 
 
C 24184 
Barron John (1930-) 
  KGB today : the hidden hand / John Barron. - New York : Reader's Digest Pr., 1983. - 489 p. 
; 24 cm 
Mutató: p. 481-489. 
  ISBN 0883491648  
 
C 24188 
Farago Ladislas (1906-1980) 
  The game of the foxes : the untold story of German espionage in the United States and Great 
Britain during World War II / Ladislas Farago. - fifth printing. - New York : David McKay 
Co., 1972. - XXI, 696 p. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 661-679. - Mutató: p. 681-696. 
 
B 44982 
Penkovskiy Oleg 
  The Penkovskiy papers / Oleg Penkovskiy ; intr., comment., [ed.] by Frank Gibney ; 
translated by Peter Deriabin. - Garden City, New York : Doubleday & Co., 1965. - IX, 397 p. 
; 22 cm 
  Mt.: Deriabin Peter (ford.). - Gibney Frank (előszó)    
 
B 45012 
Schroen Gary C. 
  First in : an insider's account of how the CIA spearheaded the war on terror in Afghanistan / 
Gary C. Schroen. - New York : Presidio, 2005. - XIII, 379 p. : ill. ; 22 cm 
Mutató: p. 365-379. 
  ISBN 0891418725  
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Informatika 
 
C 24140 
Lőrincz Éva Anna 
  Prezentáció / írta Lőrincz Éva Anna, Sturcz Zoltán ; [közread. a Budapesti Műszaki és Gaz-
daságtudományi Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar]. - Budapest : Typotex, 
2013. - 295 p. : ill. ; 24 cm. - (Baccalaureus scientiae tankönyvek, ISSN 1787-9655)  
  ISBN 9789632792644  
  Tft.: Sturcz Zoltán 
  Mt.: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (Magyarország). Gazdaság- és 
Társadalomtudományi Kar (közread.)    
 
 
Jog, jogtudomány 
 
J 1936 
  Alkotmányjog : [közös modul] / szerkesztette Cserny Ákos ; [ szerzők...Patyi András...et al.] 
; [közread.a] Nemzeti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tan-
könyvkiadó, 2013. - 227 p. ; 24 cm 
Bibliogr. a jegyzetekben 
  ISBN 9786155344282  
  Tft.: Patyi András (1969-) 
  Mt.: Cserny Ákos (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
 
 
Katasztrófavédelem 
 
J 1945 
  Iparbiztonságtan : kézikönyv az iparbiztonsági üzemeltetői és hatósági feladatok ellátásához 
/ szerkesztette Kátai-Urbán Lajos ; [közread.a Nemzeti Közszolgálati Egyetem]. - Budapest : 
Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 24 cm 
  Mt.: Kátai Urbán Lajos (1969-) (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (köz-
read.)    
  1. - 2013. - 564 p. : ill. 
Bibliogr.: p. 543-549. 
  ISBN 9786155344121     
 
J 1937 
Schweickhardt Gotthilf 
  Katasztrófavédelmi igazgatás : [közös modul] / Schweickhardt Gotthilf ; [közread.a] Nemze-
ti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 120 
p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 117-119. 
  ISBN 9786155344305  
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
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Kommunikáció 
 
C 24121 
Gászpor Réka 
  Bevezetés a kommunikációelméletbe : a kommunikáció jelensége / Gászpor Réka ; [közread. 
a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Műszaki és Humántudományok Kar Humán-
tudományok tanszék. - Kolozsvár : Scientia K., 2010. - 124, [ 11] p. ; 24 cm. - (A Sapientia 
Erdélyi Magyar Tudományegyetem jegyzetei : Műszaki és Humántudományi Kar)  
Angol és román nyelvű összefoglaló. - Bibliogr.: p. 105-124. 
  ISBN 9789731970318  
  Mt.: Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia). Műszaki és Humántudomá-
nyok Kar (Marosvásárhely). Humántudományok tanszék (közread.)    
 
 
Közgazdaságtan, pénzügy, számvitel 
 
C 24131 
  Gazdaságpolitika - vidékpolitika : az Európai Uniós tagság kihívásai Székelyföldön / szer-
kesztette Csata Andrea, Elek Sándor ; [közread.a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegye-
tem Gazdaság- és Humántudományok Kar Gazdaságtudományi tanszék]. - Kolozsvár : 
Scientia K., 2009. - 229, [2] p. ; 24 cm. - (A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem 
műhely sorozat : Gazdaság és Humántudományok Kar)  
Összefoglaló angol és román nyelven. - Bibliogr.: p. 208-209. 
  ISBN 9789731970240  
  Mt.: Csata Andrea (szerk.). - Elek Sándor (szerk.). - Sapientia Erdélyi Magyar Tudomány-
egyetem (Románia). Gazdaság- és Humántudományok Kar (Csíkszereda). Gazdaságtudomá-
nyi tanszék (közread.)    
 
J 1941 
Lentner Csaba (1962-) 
  Közpénzügyek és államháztartástan : [közös modul] / Lentner Csaba ; Domokos László és 
Matolcsy György előszavával. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 
341 p. ; 24 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén és a lábjegyzetekben 
  ISBN 9786155344381  
  Mt.: Domokos László (előszó). - Matolcsy György (előszó)    
 
 
Közigazgatás 
 
J 1946 
  A közigazgatás funkciói és működése : [közös modul] / szerk. Temesi István ; [közread. a] 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem ; [szerzők Gellén Márton et al.]. - Budapest : Nemzeti Köz-
szolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 295 p. ; 24 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén. 
  ISBN 9786155344336  
  Tft.: Gellén Márton 
  Mt.: Temesi István (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
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Közszolgálat 
 
J 1938 
  Közszolgálati életpályák : [közös modul] / szerkesztették György István, Hazafi Zoltán , 
[közread.a] Nemzeti Közszsolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tan-
könyvkiadó, 2013. - 219 p. ; 24 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9786155344312  
  Mt.: György István (szerk.). - Hazafi Zoltán (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Bu-
dapest) (közread.)    
 
 
Logisztika 
 
J 1939 
  Közszolgálati logisztika : [közös modul] / szerkesztették Pohl Árpád, Szászi Gábor ; [közre-
ad.a] Nemzeti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 
2013. - 207 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9786155344374  
  Mt.: Pohl Árpád (1961-) (szerk.). - Szászi Gábor (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
(Budapest) (közread.)    
 
 
Matematika 
 
T 4010 
Hanka László (1967-) 
  Matematika versenyfeladatok gyűjteménye / Hanka László, Schmidt Edit ; [közread.az] 
Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar. - Budapest : Óbudai Egyetem Kandó 
Kálmán Villamosmérnöki Kar, 2012. - 198 p. : ill. ; 25 cm 
  Mt.: Óbudai Egyetem (Magyarország). Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar (közread.). - 
Schmidt Edit (írta és szer.)    
 
 
Nemzetbiztonság 
 
J 1940 
  Nemzetbiztonsági alapismeretek : [közös modul] / szerkesztette Kobolka István ; [közread.a] 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 
2013. - 367 p. : ill. ; 24 cm 
Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9786155344329  
  Mt.: Kobolka István (1958-) (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közre-
ad.)    
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Nyelv, nyelvészet 
 
T 4015 
Bajnóczi Beatrix 
  Színes kérdések és válaszok angol nyelvből : C1 szint / [szerzők Bajnóczi Beatrix, Haavisto 
Kirsi]. - Szeged : Maxim, s.a. - 275 p. : ill. ; 24 cm + 1 db CD mell. 
  ISBN 9789632611075  
  Tft.: Kirsi Haavisto    
 
B 44966 
Fachwörterbuch - Technics in 11 Sprachen 
  Műszaki szakkifejezések 11 nyelven : német, angol, francia, olasz, spanyol, portugál, hol-
land, svéd, lengyel, cseh, magyar / [szerk. Andreas Burgwitz]. - Budapest : Akkord, 2002. - 
1135 p. ; 22 cm. - (Talentum szótárak)  
  ISBN 9639429066  
  Mt.: Burgwitz Andreas (szerk.)    
 
T 4014 
Némethné Hock Ildikó 
  1000 questions 1000 answers : angol felsőfok / Némethné Hock Ildikó, Kész Zoltán. - 4. ki-
ad. - Budapest : Lexika, 2013. - 240 p. : ill. ; 24 cm 
  ISBN 9786155200113  
  Tft.: Kész Zoltán    
 
T 4016 
Némethné Hock Ildikó 
  Társalgás, szituációk, képleírások, és hallás utáni szövegértés : angolul / Némethné Hock Il-
dikó. - Budapest : Lexika, 2013. - 181 p. : ill. ; 29 cm + 1 db CD mell. - (Lexika nyelvvizsga-
könyvek)  
  ISBN 9789639357983  
 
B 44962 
Vida  Enikő 
  1000 Questions 1000 Réponses : társalgási gyakorlatok a középszintű és emelt szintű érett-
ségire és a közép- és felsőfokú nyelvvizsgákra : A2-B1-B2-C1 szint / Vida Enikő. - Székesfe-
hérvár : Lexika, 2011. - 352 p. ; 20 cm 
  ISBN 9789639357600  
 
 
Pedagógia, felsőoktatás 
 
C 24130 
Gaal György (1948) 
  Egyetem a Farkas utcában : a kolozsvári Ferenc József Tudományegyetem előzményei, kor-
szakai és vonzatai / Gaal György. - 3. átd. és bőv. kiad. - Kolozsvár : Scientia K., 2012. - 428 
p. : ill. ; 24 cm 
Román és angol nyelvű összefoglalók: p. 411426. - Névmutató: p. 389-409. 
  ISBN 9789731970707  
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Politika, biztonságpolitika 
 
J 1947 
  Bevezetés a politológiába : [közös modul] / szerk. Egedy Gergely ; [közread. a] Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem ; [szerzők Gellén Márton et al.]. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati 
és Tankönyvkiadó, 2013. - 156, [1] p. ; 24 cm 
Bibliogr. p. [157]. és a fejezetek végén. 
  ISBN 9786155344343  
  Tft.: Gellén Márton 
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.). - Egedy Gergely (1953-) 
(szerk.) .)    
 
C 24132 
Bodó Barna 
  Közpolitika / Bodó Barna ; [közread. a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Termé-
szettudományi és Művészeti Kar Európai Tanulmányok tanszék]. - Kolozsvár : Scientia K., 
2011. - 362, [13] p. ; 24 cm. - (A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem jegyzetei : 
Természettudományi és Művészeti Kar)  
Összefoglaló angol és román nyelven: p. 361-364. - Bibliogr.: p. 349-359. 
  ISBN 9789731970493  
  Mt.: Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia). Természettudományi és Mű-
vészeti Kar (Kolozsvár). Európai Tanulmányok tanszék (közread.)    
 
B 44965 
Brzezinski Zbigniew (1928-) 
  Stratégiai vízió : Amerika és a globális hatalom válsága / Zbigniew Brzezinski ; [ford. 
Magyarics Tamás] ; [közread. az] Antal József Tudoásközpont. - Budapest : Antall József 
Tudásközpont, 2013. - 297 p. : ill. ; 19 cm 
Bibliogr.: p. 269-270. - Név- és tárgymutató : p. 273-297. 
  ISBN 9789638748621  
  Mt.: Magyarics Tamás (1953-) (ford.). - Antall József Tudásközpont (Budapest) (közread.)    
 
C 24126 
  Erdély és Magyarország közötti migrációs folyamatok / szerkesztette Horváth István. - Ko-
lozsvár : Scientia K., 2005. - 202, [5] p. ; 24 cm. - (Sapientia könyvek sorozat : társadalomtu-
domány ; 34.)  
Angol és román nyelvű összefoglaló. - Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9737953401  
  Mt.: Horváth István (szerk.)    
 
C 24136 
  Európai Unió és regionális politika / szerkesztette Bodó Barna ; [közread. a Sapientia Erdé-
lyi Magyar Tudományegyetem]. - Kolozsvár : Scientia K., 2008. - 558, [1] p. ; 24 cm. - (A 
Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem műhely sorozat : Gazdaság és Humántudomá-
nyok Kar)  
  ISBN 9789731970035  
  Mt.: Bodó Barna (szerk.). - Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia) (közre-
ad.)    
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J 1935 
Gazdag Ferenc (1946-) 
  A biztonsági tanulmányok alapjai : [közös modul] / Gazdag Ferenc ; [közread. a] Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 232 p. 
; 24 cm 
Bibliogr.: p. 231-232. 
  ISBN 9786155344268  
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
 
J 1943 
  Magyar kül-, biztonság- és védelempolitikai dokumentumok 1990-2012 : [közös modul] / 
szerkesztette Gazdag Ferenc ; [közread.a] Nemzeti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : 
Nemzeti Közszolgálati és Tankönyvkiadó, 2013. - 436 p. ; 24 cm 
  ISBN 9786155344275  
  Mt.: Gazdag Ferenc (1946-) (szerk.). - Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közre-
ad.)    
 
C 24135 
  Minority politics within the Europe of regions / edited by István Horváth, Márton Tonk ; 
[közread.a Sapientia Hungarian University of Transylvania Faculty os Sciences and Arts 
Department of European Studies]. - Cluj-Napoca : Scientific Publ. House, 2011. - 660, [2] p. ; 
24 cm. - (Sapientia Hungarian University of Transylvania Workshop series)  
Abstracts in English and in Romanian language. - Kivonat: p. 591-620. - References: p. 560-
561. 
  ISBN 9789731970578  
  Mt.: Horváth István (szerk.). - Tonk Márton (szerk.). - Sapientia Erdélyi Magyar Tudomány-
egyetem (Románia). Természettudományi és Művészeti Kar (Kolozsvár). Európai Tanulmá-
nyok tanszék (közread.)    
 
C 24133 
Murádin János Kristóf 
  Nemzetközi intézmények és szervezetek / Murádin János Kristóf ; [közread. a Sapientia Er-
délyi Magyar Tudományegyetem Természettudományi és Művészeti Kar Európai Tanulmá-
nyok tanszék]. - Kolozsvár : Scientia K., 2011. - 246, 17] p. ; 24 cm. - (A Sapientia Erdélyi 
Magyar Tudományegyetem jegyzetei : Természettudományi és Művészeti Kar)  
Bibliogr.: p. 213-225. - Angol és román nyelvű összefoglaló: p. 247-250. 
  ISBN 9789731970592  
  Mt.: Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia). Természettudományi és Mű-
vészeti Kar (Kolozsvár). Európai Tanulmányok tanszék (közread.)    
 
C 24122 
Murádin János Kristóf 
  Nemzetközi kapcsolatok elmélete / Murádin János Kristóf ; [közread a Sapientia Erdélyi 
Magyar Tudományegyetem Természettudományi és Művészeti Kar Európai Tanulmányok 
tanszék]. - Kolozsvár : Scientia K., 2009. - 184, [9] p. ; 24 cm. - (A Sapientia Erdélyi Magyar 
Tudományegyetem jegyzetei : Természettudományi és Művészeti Kar)  
Bibliogr.: p. 159-166. 
  ISBN 9789731970196  
  Mt.: Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem (Románia). Természettudományi és Mű-
vészeti Kar (Kolozsvár). Európai Tanulmányok tanszék (közread.)    
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J 1944 
Szabó A. Ferenc (1943-) 
  Levelek Budapestről : politikai és történelmi írások a Bécsi Napló hasábjain / Szabó A. Fe-
renc ; [közread.a] Nemzeti Közszolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és 
Tankönyvkiadó, 2013. - 191 p. : ill. ; 24 cm 
  ISBN 9786155344404  
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
 
C 24137 
Veress Emőd 
  Államfő és kormány a hatalommegosztás rendszerében / Veress Emőd. - Kolozsvár : 
Scientia K., 2011. - 321, [10] p. ; 24 cm. - (Sapientia könyvek sorozat : jog-és közgazdaságtu-
domány ; 69.)  
Angol nyelvű összefogl.: p.299-304. - Bibliogr.: p. 305-321. 
  ISBN 9789731970479  
 
 
Rendészettudomány 
 
J 1933 
Finszter Géza (1945-) 
  A rendészet elmélete és a rendészeti eszközrendszer : [közös modul] / Finszter Géza ; [köz-
read. a] Nemzeti Közszsolgálati Egyetem. - Budapest : Nemzeti Közszolgálati és Tankönyv-
kiadó, 2013. - 175 p. ; 24 cm 
Bibliogr.: p. 173-175. és a lábjegyzetekben 
  ISBN 9786155344244  
  Mt.: Nemzeti Közszolgálati Egyetem (Budapest) (közread.)    
 
 
Szociológia 
 
C 24123 
  Kínlódni ebben az országban...? : ankét a romániai magyarság megmaradásának szellemi fel-
tételeiről / szerkesztette Salat Levente ; a kutatásban részt vettek Isán István Csongor, Salat 
Levente, Tasnádi Miklós ; a szöveggyűjteményt gondozta Hadházy Zsuzsa. - Kolozsvár : 
Scientia K., 2002. - 291, [3] p. ; 24 cm. - (Sapientia könyvek sorozat : társadalomtudomány ; 
13.)  
Angol és román nyelvű összefoglaló. - Bibliogr.: p. 54-56. 
  ISBN 9738575087  
  Mt.: Salat Levente (szerk.). - Isán István Csongor (közrem.). - Tasnádi Miklós (közrem.)    
 
C 24127 
  A közösségről : a hagyományos, valamint a kommunitarista felfogásban / szerkesztette 
Egyed Péter ; a szerkesztésben közreműködött Nagy Erika. - Budapest : Scientia K., 2005. - 
155, [ [4] p. ; 24 cm. - (Sapientia könyvek sorozat : társadalomtudomány ; 38.)  
Angol és román nyelvű összefoglaló. - Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 9737953533  
  Mt.: Nagy Erika (közrem.). - Egyed Péter (1954) (szerk.)    
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C 24125 
  Szociológiai tanulmányok erdélyi fiatalokról / szerkeszetette Sorbán Angella. - Budapest : 
Akadémiai Kiadó, 2002. - 205, [2] p. ; 23 cm. - (Sapientia könyvek sorozat : társadalomtudo-
mány ; 11.)  
Román és angol nyelvű összefoglaló. - Bibliogr. a fejezetek végén 
  ISBN 973857501X  
  Mt.: Sorbán Angella (szerk.)    
 
 
Terrorizmus 
 
C 24167 
Fury Dalton 
  Kill Bin Laden : a Delta Force Commander's account of the hunt for the world's most wanted 
man / Dalton Fury. - New York : St. Martin's Pr., 2008. - XXVI, 320 p. : ill. ; 24 cm 
Mutató: p. 309-320. 
  ISBN 9780312384395  
 
 
Történelem 
 
C 24183 
Babcock Michael A. 
  The night Attila died : solving the murder of Attila the Hun / Michael A. Babcock. - New 
York : Berkley Books, 2005. - 324 p. : ill. ; 24 cm 
Mutató: p. 313-324. 
  ISBN 0425202720  
 
C 24195 
Downing David 
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